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1 Berechne!

a) 3,63 +  = 8

b) 2,97 +  = 6

c) 8,56 +  = 11

d) 1,29 +  = 3

e) 9,37 +  = 16

f) 5,68 +  = 12

g) 5,41 +  = 10

h) 2,81 +  = 12

i) 7,33 +  = 12

j) 3,47 +  = 7

k) 0,39 +  = 6

l) 1,85 +  = 9

2 Sortiere die Ereignisse nach ihrer Reihenfolge! (1-7)

Die befruchtete Eizelle nistet sich in der Gebärmutter ein.

Die Eizelle wird befruchtet.

Der Embryo bewegt Arme und Beine.

Das Herz des Fötus beginnt zu schlagen.

Der Embryo dreht sich im Mutterleib und rutscht in das Becken.

Die Eizelle teilt sich.

Das Baby wird geboren.
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